



В городе Костомукша мужчина признан виновным в контрабанде лесоматериалов



Собранные следователями следственного отдела по городу Костомукша СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для признания 45-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда, т.е. незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2017 по 2020 год подсудимый, являющийся индивидуальным предпринимателем, в целях личного обогащения в течение длительного периода времени организовал и осуществил незаконное перемещение из Российской Федерации через таможенную границу стратегически важных ресурсов – лесоматериалов из хвойных пород и сухостойной древесины, в крупном размере. Для оформления таможенного декларирования подсудимым были представлены поддельные документы, придающие видимость законности приобретения лесоматериалов. По заключению эксперта рыночная стоимость экспортируемого лесоматериала составила более 8 млн. рублей.

Преступление выявлено в результате совместной работы следователей следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

управления и сотрудников службы Пограничного управления ФСБ России по Республике Карелия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года со штрафом в размере 500 000 рублей

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1817414>